

Союз, проверенный временем

Визит Серджо Маттареллы в Азербайджан - в центре внимания итальянской прессы

Итальянские средства массовой информации широко осветили официальный визит Президента Итальянской Республики Серджо Маттареллы в Азербайджан.

В материалах, размещенных на таких информационных ресурсах как ANSA, RAI, Aise, Il Quaderno, Italpress, Il Sole 24C, Formiche, Gazzetta Diplomatica, Il Punto Notizie, Virgilio, сообщается, что Серджо Маттарелла во второй день своего визита в Баку вместе с Президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым и первой леди Мехрибан Алиевой принял участие в открытии первых учебных корпусов Итalo-Азербайджанского университета.

Журналисты подчеркивают, что Серджо Маттарелла выразил гордость по поводу того, что его страна реализует столь значимый образовательный проект совместно с Азербайджаном. По его словам, данная инициатива служит ярким примером развивающейся, динамичной и многоплановой дружбы между двумя государствами.

Серджо Маттарелла также подчер-

кнул, что на фоне нынешней международной турбулентности, характеризующейся тяжелыми конфликтами и столкновениями, его страна с удовлетворением сотрудничает с Азербайджаном, осуществляется большая совместная работа на глобальном уровне.

В статьях также приводятся вы-



The screenshot shows a news article from the AISE website. The header reads "Mattarella in Azerbaijan". Below it is a large photo of two men in suits shaking hands. To the right of the photo is a sidebar with the AISE logo and a "Translate" button. At the bottom of the sidebar is a blue bag labeled "GIUBILEO 25°" and "La zaino per pellegrini urbani".

сказывания Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева, который отметил, что день открытия университета является знаменательным в истории азербайджано-итальянских отношений. Он подчеркнул, что сотрудничество с Италией давно уже носит характер стратегического партнерства, и Рим проявляет последо-

вательность и ответственность в развитии двусторонних связей.

Кроме того, в публикациях сообщается, что в рамках визита Серджо Маттарелла возложил венок к мемориалу Аллеи шехидов в Баку, а также провел встречу с представителями итальянской общественности, проживающей в Азербайджане.

Mattarella all'università di Baku, oggi termina la visita in Azerbaijan

Secondo e ultimo giorno del viaggio del Presidente della Repubblica



BAKU, 01 ottobre 2025, 16:13
Redazione ANSA

 **ANSA check**
Controllo integrità certificata